

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Рубан Дар'я Дмитрівна, народилася 21 лютого 1995 року в місті Біла Церква, Київської області(Україна), в сім'ї спортсменів. Батько Рубан Дмитро Миколайович 1958 року народження – МС з важкої атлетики, тренер з легкої атлетики та вчитель фізичного виховання, мати Рубан Ірина Леонідівна 1960 р.н. – МСМК з легкої атлетики, тренер та вчитель фізичного виховання. Сестра Рубан Юлія Дмитрівна – МСМК з легкої атлетики.

У 2001 році пішла до 1-го класу Спеціалізованої Природничо- математичної школи I-III ступенів №16. У 2012 році закінчила її зі срібною медаллю, неодноразово брала участь в міських олімпіадах та написаннях робіт для МАН (Малої Академії Наук).

Після закінчення школи у липні 2012 року вступила на бюджетну форму до Київського національного економічного університету ім. В. Гетьмана на факультет економіки та управління (спеціальність: економіка підприємства та управління персоналом). У 2016 році отримала диплом Бакалавра з економіки з відзнакою, та паралельно закінчила психолого-педагогічну спеціальність і пройшла практику в СПМШ I-III ступенів № 16 м. Біла Церква, викладаючи економіку та економічну географію в учнів 10-11-х класів.

У липні 2016 року вступила до магістратури на бюджетну форму освіти до КНЕУ ім. В. Гетьмана на спеціальність бізнес економіка. У лютому 2018 року закінчила університет та отримала диплом Магістра з економіки з відзнакою.

Під час навчання неодноразово брала участь у різних наукових конференціях, де займала призові місця та публікувалась у наукових виданнях, була учасником «Enactus КНЕУ» - студентської організації, яка займається реалізацією соціальних та соціально-підприємницьких проектів. На IV курсі (травень 2016 року) навчання влаштувалася на роботу адміністратором служби

прийому і розміщення та експлуатації номерного фонду в готелі «CITYHOTEL» м. Київ, де пропрацюю вже більше ніж 5 років.

У 2014 році закінчила річні курси з ІS Підприємство (Бухгалтерський облік). Жовтень 2020 року - «Інструктор групових програм та тренер персональних тренувань».

У липні 2021 року закінчила літню школу аудиту «ТВАТ 2021» від провідної міжнародної компанії «Deloitte» та здала іспит ІВК.

Я та вся моя сім'я за активний спосіб життя, та усі займаємося спортом. Я у спорті з 5 років легка атлетика (біг), з 2009 року по 2012 рік секція кульової стрільби у Дитячо-юнацькій спортивній школі №1 м. Біла Церква (закінчила її із І дорослим розрядом). 2017-2019 р.р. - секція Тайського боксу (Muay Thai) м. Київ. З 2019 року року і донині активно займаюсь карате (шотокан) у СКК «Daitan» м. Біла Церква. Також серед інших видів спорту перевагу надаю велосипеду, пробіжкам, вейкбордингу, зимовим видам (ковзани, лижі, сноуборд), командним видам (волейбол, баскетбол, футбол).

Незаміжня.

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.